

男子杀死妻子后自缢身亡?

事发合肥,高新区刑侦大队已介入调查

□ 本报记者 文/图

4月17日晚,合肥市长江西路与方兴大道交口向南500米的绿化带处,一名女子被发现身亡;次日早晨6时许,女子的丈夫被发现自缢于离此处不远的三岗村。采访中,市场星报、安徽财经网记者获悉,杀害女子的凶手直指其丈夫。目前,该案件已由合肥市高新区公安分局介入调查。



女子被害地点

女子被发现死于绿化带

4月17日晚,合肥市长江西路与方兴大道交口处,市民许老汉正在焦急地四处寻找自己的女儿许华银……

许华银,今年40岁,合肥市高新区新店村人。当晚19时许,许老汉在长江西路与方兴大道交口处不远的地方,发现了许华银平日所骑的电瓶车。出事了,一个不好的念头出现在许老汉的脑海中。很快,担心变成了事实,在该地段向南500米绿化带,许老汉发现一名已经身亡的中年女子,现场有大量的血迹。该女子正是

男子电话称杀死了妻子

许老汉随后立即报警,称自己发现女儿倒在路边。

由于无法采访到许老汉,但相关信息证实,许老汉先找到了女儿许华银的电动车。再向前方不远处,许老汉看到了倒在绿化带上的女儿。

“后来,他接到了自己女婿的电话,说杀死了

女子丈夫自缢身亡

4月18日下午,合肥市高新区三岗村。在绕过无数的弯道后,记者终于找到了位于废弃小学后面的苗木基地。

走过一段漫长的被碾过多次的土路,在一个池塘边粗壮的树苗林前,一位知情人告诉记者,这里就是张会广的自缢处。留在泥土表面的鞋印、车痕,被随意丢在路边的烟头、便饮牛奶盒,都显示出有很多人出没于此。

“他的脚仅离地面不到10厘米。”一名周边超市的店主如此描述。

有消息称,18日早上6点多钟,警方来到苗圃

他的女儿许华银。

4月18日,市场星报、安徽财经网记者先后两次来到该现场——位于合肥市长江西路与方兴大道向南500米路东,非机动车道与机动车道相隔离的东侧绿化带的水泥砖上,已被血迹染成红黑色,而且水泥砖上的血迹,不只一处、一块,而是一大片。

由于方兴大道路段周边正在建设,没有居民区,并且事件发生在夜间,记者随机采访的多位周边建筑工人,都表示没有目击事件的发生。

许华银。不久,许自己就报了警。”合肥警方一名知情人士告诉记者。

许华银的父亲报警,亡人事件引起了合肥警方的迅速反应——调查、勘查、再询问。

但整个事件在18日上午得到反转——在合肥三岗村,许华银的丈夫张会广被发现自缢于一棵树上。

承包人老李家中,告诉他苗圃里有人自缢身亡。

所有受访的三岗村人都知道45岁的张会广是新店村人,但没有人愿意透露更多的信息。

采访中,有居民告诉记者:“张会广驾驶一辆到处是血的摩托车,在警车的追寻下一路狂奔,之后钻进了一片小树林,使用所携带的绳子挂在一棵并不粗壮的树枝上自缢身亡。”然而情况本身经不起推敲:既然有警方追寻,张会广怎能轻松完成自缢?

合肥市高新区公安分局刑侦大队负责人在接到记者电话后,并不愿意透露任何相关信息,称相关情况仍在调查当中。

男子酒后扇妻耳光 民警协调亦遭辱骂

星报讯(汤世平 束亚林 记者 赵汗青) 4月17日下午,一对夫妻因酒后琐事发生争执,妻子报警后,丈夫却借着酒劲辱骂出警民警长达半小时。

据悉,当日下午4时许,白湖派出所接庐江县公安局指挥中心指令,在白湖社区“集结号歌城”有人打架,要求民警迅速出警处置。民警到达现场后,发现一男子正在扇一女子的耳光,民警口头制止无效后,强行将两人拉开,期间发现该男子酒味很浓。

据了解,涉事双方为夫妻关系,因妻要求丈夫李某某尽快回家带孙子,阻止其到歌城唱歌而发生争执。考虑到双方当事人系夫妻关系,民警本着化解矛盾的原则,现场组织夫妻双方进行调解,李某某不但不接受调解,还在现场对民警进行辱骂、推搡,并试图抢夺民警的执法记录仪。

民警告知其违法行为并警告其停止,而李某某酒后情绪亢奋异常,不听民警劝阻,继续辱骂,后该派出所依法对李某某进行传唤。

派出所将李某某辱骂出警民警的情况向庐江县公安局汇报,该局治安大队立即安排警力深入白湖派出所收集相关证据材料,于当晚将骂人者予以行政拘留。

当晚21时许,李某某方才清醒,交代了自己酒后辱骂民警的事实。

夫妻闹矛盾 老公喝下一瓶“敌敌畏”

星报讯(王秀英 记者 赵汗青) 近日,蚌埠一男子因与妻子发生纠纷,喝下一瓶“敌敌畏”后摔门而出,妻子惊恐报警求助。警方紧急出动,终于将男子找到送往医院进行抢救。

4月17日中午12时许,接到求助称,蚌埠市纬四路420号玻璃厂宿舍有人服毒自杀,朝阳路派出所所长冯太成带人赶往现场。在小区大门口,报警人赵某称:中午回家吃饭时发现锅灶冰凉,失业在家的丈夫周某不但没有买菜做饭,而且还喝得酩酊大醉。于是,赵某气不打一处来,揪起正蒙头睡觉的丈夫劈头盖脸地就是一顿臭骂。周某一骨碌爬起来回敬妻子:“我在外面被人看不起,回来还受你的气,这日子没法过了。”说着冲进小阁楼,一把抓起一个瓶子拧开后仰头喝下,然后摔门而出。“那是敌敌畏,是我用来杀老屋里的跳蚤用的,昨天才买的,满满一瓶。”赵某懊悔地哭诉。

一大瓶敌敌畏,这可不是开玩笑。民警立即把周围认识周某的邻居组织起来,兵分三路,在以赵某家为中心的范围展开大搜查。十分钟后,终于在小区外五十米处的废墟旁找到了周某。当时,周某嘴里泛着白沫,人已经处于昏迷状态。民警立即将周某抬出来慢慢放到警车后座上,在赵某的陪同下火速送往第一人民医院进行救治。

由于救助及时,两个小时后,周某终于脱离危险。

筑精工 创未来

皖投十四年品牌发布会暨天下名筑启动盛典4月15日恢弘启幕

2016年4月15日下午3点,“筑精工 创未来”——皖投十四年品牌发布会暨天下名筑启动盛典在合肥香格里拉大酒店隆重启幕。社会各界数百嘉宾以及安徽各大主流媒体在现场共同见证了皖投置业14年来的风雨历程和光辉成果。

作为安徽省投资集团旗下的全资子公司,皖投置业一直是安徽地产领域的精工大匠。从家喻户晓的望湖城桂香居,到南二环标杆人居项目天下锦城,皖投置业始终秉承国企大匠的风范,用最精湛的技艺为合肥,为安徽奉献着一座座匠心大作。现在,凝聚着皖投置业14年精工智慧的全新力作——皖投天下名筑终于和大家正式见面了。

此次盛典以一场唯美的沙画表演拉开了发布会的第一篇章——精“铸”篇,大美的沙画背景,以故事的形式,向到场的嘉宾展示了皖投精“铸”民生工程、铸造精工人居、追逐精彩未来的使命和责任。

随后,省投集团领导张春雷先生上台为我们介绍了省投集团自成立以来为安徽建设所作出的杰出贡献。为了让大家更清晰地了解皖投,皖投置业总经理伍建先生则以TED演讲的方式诠释了皖投置业14年来不断发展的历程,以及皖投对安徽发展的浓浓情怀,并重点介绍了皖投置业2016年的重点项目——皖投·天下名筑。2016年,皖投不仅建设着天下名筑项目,同时还建设运营着安庆、蚌埠、阜阳、滁州等多地项目。不难看出,经过14年的深耕



发展,皖投置业现在正式拉开了他布局全省甚至走向全国的宏伟蓝图。

正庐阳·35万方·智享湖居——皖投·天下名筑城市展厅现已开放,恭迎品鉴!

项目地址:合肥市蒙城北路与凌湖路交口(菱湖公园旁)